Yo @voixnc-Xnueiog Hlextpouoyvnriouog

MayvnTiko edio cwAnvosibov¢ mnviov

Y10 xOKA®pa Tov oyfuatog E=40V, r=1Q, evd 10 colnvoeldég mvio €xet '\ —\
unkog 1=0,17=0,314m ovtictaon 3Q kot aroteieiton amd 500 oneipeg. Xe AO ’>‘)’>.)‘) I\jl).>.> r

pio oTypn kKAgtvovpe to dtokomtn o.

i) [Toweg mpotdoelg eivol cotég Ko Toteg Adbog: 5J
o) Ot payvnrikég ypoppég eivot ouoKeVTpotl KOKAOL. | |
Ex

B) Ot duvopikég Ypapupés, 6T0 ECOTEPIKO TOL TNViov KatevBVuVOVTOL

omd To onueio A oto I
v) To onpeio I' avtiotolyel o€ voTio moOAO.
4) H évtaon tov payvntikov mediov 6to dkpo A ivat ion pe v évtaon o1o péco M 100 GANVOEID0VC.
ii) Zyed14.0Te TIg SUVOUIKES YPOUUEG TOV LOYVITIKOV TESIOV TOV TNViov.
iii) YmoAoyiote TNV évtaon Tov poryvntikov mediov oto pécov M tov mnvio kabdg kot 6To dikpo Tov A.

iv) Av 670 €60TEPIKO TOL GCOANVOELDOVG TOTOOETHGOVLE TUPNVOL LAAAKOD GIOTPOV, LE HOYVITIKT Slomepa-

totra p=1000, oo T Ba whpel Tdpa 1 Eviacn Tov mediov oto onueio M;

Aivetan K,=107N/A%

Amavrnyon:

i) T tig Tpotdoelg Exovpe:
o) Ot payvnrtucég ypoppég eivol opuodkevTpot kKokAot. (A).
B) Ot duvopIKES YPOUUES, GTO ECOTEPIKO TOL TTNViov katevBuvovtol amd to onueio A oto I (X)
v) To onpeio I' avtiotoryel o€ voTio moAo (A).

4) H évtaon tov poyvntikod mediov oto dipo A egival ion pe v éviaon 610 HEco M Tov GOANVOELSOVG.
(64V)
ii) To mapomdve mmvio givar 6e£106TPoPo, omoTE e PAon Tov Kavova Tov deE100 xeplod 1 Tov 6e&10GTPOPO

KOYAL0, Ol QUVOIKES YPOLLES TOV LOYVTTIKOD TTESIOV OTO E0MOTEPIKO TOV KOTELOVVOVTAL TPOG TOL dEELA.
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"Eto1 10 poryvnTikd Tov Aacpol, givol 0Tmg 6To oYL, OOV TO APIoTEPO AKPO AEITOVPYEL G VOTIOE TOAOG
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Yo @voixnc-Xnueiog Hlextpouoyvnriouog

Kot To o0&l mg Popetoc.
iil) 10 €0MTEPIKO TOV GMOANVOEIDOVG TO HOyVNTIKO TEdio Oewpeitan oxeddv opoyevég kat Yo To onpeio M,

0TO LECOV TOL 1) £vTaom Tov Ttediov divetan and v eicwon:

B=k, 47[%]

Opwg 1 évtaor Tov pedIaTog Tov dloppEet To KOKAUO divetar amd To vopo Tov Ohm yo KAe1GTod KO-

KAopo:

=2 =224=104—

T R+r  3+1

B=kani=10747>"2 107 = 2. 10-3T
— A= To1in -

Avtifeta oto dkpov Tov A Bewpodpe 6Tt To Tedio Exel e&acbevicel kot 1) Eviaon TPAKTIKG YiveTon ion pe

TO L1G0 NG €viaong 6to M, ondre:

1 -3
By=5By =5B=1-107T

iv) Bdalovtog tov Tupnve 6To E6OTEPIKO TOL GOANVOEWDOVG, 1| £vTooT YiveTal:

Bi=-Bo=p-B=1.000-2-10-3T = 2T
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